

День памяти воинов-интернационалистов

Сегодня, 15 февраля, мы вспоминаем не только тех, кто воевал в Афганистане. Полтора миллиона россиян приняли участие более чем в 30 вооруженных конфликтах в других странах.

Советские, российские военные исполнили долг вдалеке от Родины. По всей стране в их честь стоят мемориалы.

Мы видим, как наши солдаты в непростое для страны время выполняют боевые задачи в интересах Родины. Так было во времена Советского Союза и продолжается сейчас – в ходе специальной военной операции.

Слова искреннего сочувствия адресую тем росошанцам, кто потерял своих родных и близких - сыновей, мужей, отцов, боевых товарищей.

Разрешите в этот день нашей общей скорби пожелать вам выдержки, оптимизма, веры в мирный и благополучный завтрашний день.